

TEHNIČKI LIST PROIZVODA

Sika® Remover-208

Čistač na bazi rastvarača za vrlo kontaminirane površine neupojnih podloga

KARAKTERISTIČNI PODACI PROIZVODA (OSTALE VRIJEDNOSTI U SIGURNOSNO-TEHNIČKOM LISTU)

Hemijska osnova	Na bazi rastvarača
Boja (CQP001-1)	Bezbojan, proziran
Temperatura ugradnje	+5 – +40 °C
Metoda ugradnje	papirnim ručnicima (nanijeti i obrisati)
Rok trajanja	24 mjeseca ^A

OPIS

Sika® Remover-208 je čistač na bazi rastvarača za obojene površine. Koristi se i za uklanjanje viška svježe nanesenih Sikaflex® proizvoda.

PREDNOSTI PROIZVODA

- Uklanja jaku kontaminaciju - onečišćenja
- Prikladan za većinu obojenih površina i plastika
- Dostupan i u aerosolnom pakovanju

PODRUČJA PRIMJENE

Sika® Remover-208 koristi se za čišćenje vrlo kontaminiranih neupojnih podloga. Sika® Remover-208 može se koristiti za čišćenje obojenih površina prije lijepljenja.

Sika® Remover-208 koristi se i za uklanjanje viška svježe nanesenih Sikaflex® ljepila/zaptivki sa alata i ostalih površina.

Samo za profesionalnu upotrebu. Prije korištenja napraviti probe u stvarnim uslovima, kako bi se provjerila prionjivost i kompatibilnost.

NAČIN PRIMJENE

Uklanjanje svježeg materijala

Ukloniti višak Sikaflex® materijala skalpelom ili špahtlom. Navlažiti papirni ručnik sa Sika® Remover-208, te obrisati preostalo nestvrđnuto ljepilo ili zaptivku.

Čišćenje podloge

Navlažiti papirni ručnik s Sika® Remover-208 te obrisati obojene površine. Papirni ručnici se vlaže tako da se tekućina izlijeva na njih. Nikada ne umakati papirni ručnik u Sika® Remover-208, jer bi to moglo kontaminirati tekućinu. Kako bi se postigla optimalna čistoća, često mijenjati papirne ručnike.

Prije nego što tekućina ispari sa površine, obrisati je čistim, suhim papirnim ručnikom.

Postupak ponavljati sve dok papirni ručnik ne ostane potpuno čist.

Ne koristiti na osjetljivim površinama, npr. svježe nanosene boje.

Čvrsto zatvoriti bocu odmah nakon korištenja.

VAŽNE NAPOMENE

Prije korištenja provjeriti kompatibilnost s podlogom.

Ne koristiti Sika® Remover-208 koji je postao zamućen (kontaminiran).

DODATNE INFORMACIJE

Sve navedene informacije služe kao opšte smjernice. Za specifične aplikacije zatražiti savjet od Sika Tehničkog Odjela (Industrija).

Dodatna dokumentacija dostupna na zahtjev:

- Sigurnosno Tehnički List

INFORMACIJE O PAKOVANJU

Sprej doza	400 ml
Boca	1000 ml
Kanta	5 l
Kanta	20 l 50 l

OSNOVA ZA PODATKE O PROIZVODU

Svi tehnički podaci navedeni u ovom tehničkom listu proizvoda temelje se na laboratorijskim testovima. Aktuelni izmjereni podaci mogu odstupati usljed okolnosti izvan naše kontrole.

ZDRAVSTVENE I SIGURNOSNE INFORMACIJE

Za informacije i savjete o sigurnosnim propisima, rukovanju i skladištenju hemijskih proizvoda, korisnicima se preporučuje konsultovati najnoviji Sigurnosno-tehnički list proizvoda u kojem su sadržani fizički, ekološki, toksikološki i drugi podaci i sigurnosne procedure. Ne bacajte neiskorišteni proizvod i praznu ambalažu u okolinu. Za dodatne informacije pogledajte najnoviji Sigurnosni list.

ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI

Podaci i, naročito, preporuke koje se odnose na primjenu i krajnje korištenje Sika® proizvoda, dati su u dobroj namjeri temeljem sadašnjih znanja i iskustava Sika®-e za proizvode koji su pravilno skladišteni, korišteni i primijenjeni pod normalnim uslovima. U praksi, razlike u materijalu, podlozi i stvarnim uslovima primjene su takve da nema garancije u odnosu na mogućnost prodaje ili pogodnosti proizvoda za određenu namjenu, niti ikakva odgovornost može nastati temeljem bilo kakvog zakonskog odnosa, temeljem zaključaka na osnovi ovih podataka ili bilo kakvih pismenih preporuka ili bilo kakvog drugog ponuđenog savjeta. Vlasnička prava trećih strana moraju se razmotriti. Sve narudžbe se prihvaćaju na osnovu naših važećih uslova prodaje i isporuke. Za odabrani proizvod, korisnici trebaju uvijek koristiti naše posljednje izdanje Tehničkog lista proizvoda, čiju kopiju mogu dobiti na zahtjev.

TEHNIČKI LIST PROIZVODA

Sika® Remover-208
Verzija 02.01 (02 - 2025), bs_BA
014362000010002000

Sika BH d.o.o.

Džemala Bijedića 299
71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina
Tel.: 033 788 390; Fax.: 033 788 391
infoba@ba.sika.com; web: bih.sika.com

